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NT® ONAN

CopepxaHue

Beegnerne

Knaccnyeckoe auxeHune Ha runepbononge H22

KBaHTOBOE fBU>XEHME Ha runepbosonge H22

3apadva Kennepa KynoHa Ha ogHononoctHom runepbononge H31

KeaHToBasi 3agayva Kennepa-KynoHa Ha ogHonosioctHoM runepbononge H31
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Beenernne

CynepuHTerpupyebie CUCTEMbI

B knaccuyeckoli MexaHnke N-MepHasi CUCTEMA HA3bIBAETCS UHTErPUPYEMOIA ecnm
CyLLEeCTBYET N PYHKLMNOHANLHO HE3ABUCUMbIX NHTEMPAOB ABUKEHUS HAXOAALUNXCS B
NHBOTOLUN

{H,Xi} =0 {Xi,X;}=0

Cuctema Ha3blBaeTCA CynepuHTErpupyeMoli, eCamn oHa JONyCKaeT CyliecTBoBaHue n+k
(k=1,2,..n-1) KOHCTaHT ABUXKEHNS

TpéxmepHble NPOCTPaHCTBA NOCTOSIHHOW KPUBU3HbI

Es Hz = S0(2,2)/50(2,1)
Ez 1 H} = 50(3,1)/50(2,1)
Ss H} = S0(3,1)/S0(3)
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HTepec k cynepuHTerpupyeocTy

® B knaccuyeckoii MexaHuKe, CynepuHTErpupyeMocTt OrpaHMYMBaeT TPAaeKTOPUIO
B n — k MepHOM nognpocTpaHcTee dasosoro npoctpaHctea (0 < k < n). Ons
k = n— 1 (MakcumanbHas CynepuHTErpupyemMocTb), 3TO O3Ha4YaeT 4To
d)VIHVITHbIe TpaeKTOpl/ll/l 3aMKHyTbI n OBN>XXEHNE I'IepVIO,qVIHHO.

® [lo kpaiiHoii Mepe MPUHLMMNNANBHO BO3MOXHO BbIHYUCANTL TpaekTopumn bes
MCMOJIb30BaHNSI MaT. aHaM3a.

® Teopema BeptpaHa rnacuT, 4To n3 BCcex chepnHeckn CUMMETPUYHbIX
noternumanos V(r), Tonbko ans cuctem Kennepa-KynoHa u rapmoHuyeckoro
oCUNNNATOPa BCE (PUHMTHBIE TPAEKTOPMMN SABASIOTCS 3aMKHYTbIMU,
CnefoBaTeNbHO HU OAHA Apyrasi CynepuHTErpupyeMasi CUCTEMa He SIBASIeTCs
LEHTPaIbHO CI/IMMeTpI/IHHOﬁ.

® Anrebpa nHTerpasos ABMKEHUsI He siBasieTcst ABeneBoii, U 3a4acTyto 3TO
KOHeYHasi NoJMHoOMManbHas anrebpa.

® B crneunanbHOM ciyyae KBafpaTUYHON CynepuHTErpmpyeocTy,
MHTErpupyeMocTb CBsi3aHa C pa3fesfieHne nepemMeHHbIX B ypaBHEHUSIX
FamunbToHa-Akobu n LLlpegurrepa.

® B KBaHTOBOI MexaHWKe CYyNnepUHTErPUPYEMOCTb MPUBOAUT K AOMOJHUTENBLHOMY
BbIPOXXAEHMIO YPOBHEN 3Heprumn (CiydaiiHoe BbIpOXAEHME).

® CyuiecTByeT NPEeANnosOKEHNE, OCHOBAaHHOE Ha BCEX U3BECTHbLIX MPUMEPax, HTO
BCE CyMNepuHTErprpyeMble CUCTEMbI TOHHO peluaembl. Ecnm npegnonoxexne
BEPHO TO YPOBHM SHEPruy MoryT ObITb HaligeHbl anrebpandeckn.
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[eomeTpus npoctpatcTea H

TpéxmepHblii runepbonong Hz CRy

22422 — 22 — 75 = R? (1)
MNceBmoctepnyeckne KOOPANHATHI
z0 = £Rcoshr, z1 = Rsinh rsinh 7,
Zo = Rsinh r cosh 7 cos ¢, z3 = R'sinh r cosh 7sin ¢,

re€(0,00) 7€ (—o00,00) ¢ €[0,2m)

zp = £Rcosy, z1 = Rsin x cosh p,
zo = Rsin xsinh p cos ¢, z3 = Rsin x sinh psin @,

X € (—g g) p € (—00,00)

r—ix T—p—imw/2.
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MeTpuka
ds? 2 _ 2 2 2 2 2
3 = dr° — sinh® rd7° 4 sinh“ r cosh® 7dy

CeobogHblii [amunsToHnaH

1 1 p2
H — 2 2 P .
free = SR2 {Pr sinh? r (p., cosh? 7

lenepaTopsl so(2,2) anrebpei

L1 = —(z2p3 — z3p2), Ly =—(z1p3 +z3p1), L3 = (z1p2 + z2p1),
N1 = (20p1 — z1P0), No = —(zo0p2 + z2p0), N3 = —(20p3 + z3p0),

co ckobkamu Jlu-Myacona (g = diag{1,—1,—-1})

{Li, L;} = BimBjnemnkLrs N1, Nj} = Bim&jn€mnk L
{Ni, L} = EimBjnemnkNi,
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NuBapnaHTel Kasnmupa

ClzL'N:N'LZE,'k./\/’,'Ek =N1£1—N2£2—N3£3=0,
Co = N? + 12,

N2 =N-N=guNNe = N2 — NZ — N3,
[>=L-L=gyliLy=L3—L3- L3

B ncespo-cpepuyecknx koopauHaTax

2
p.
Lzzc%—cé—52=—<p$—i>, (2)
cosh® 7

Kak cnepyet n3 ypasHeHus (2): p?p/coshz T — 12 >0, Bennuuna L2, B otanuun ot
aBunxenns 8 EBkangosom npoctpanctee (nnn cdepe n ABYyXNONOCTHOM
runepbosonse), MOXET MPUHUMATb HE TOJIbKO MOJIOKUTESbHBLIE 1 HYIEBOE, a TakXKe
OTpULATENbHbIE 3HA4YEHMS.
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Knaccuyeckuii ocumnnatop Ha H3

2p2
W2R2 ( 2) sz tanh? r, |zo| > R

VOSC =

z§+z§—zl
2

2
Z; 2R2
0 —R a2y, |aol < R.

COOTBeTCTByIOLLI,VIM 06p330M FaMunbTOHMAH MOXeT BbITh 3anucaH Kak

1 12 w?R
rHosc — 2
2R2 (p’ * Gnh? r) T

2
tanh®r, |z >R

205 — _ 1 (p2+ 12 )_szZ
2R2\"X  sin? y 2

tan?y, |z| <R

Tensop Hemkoa-PpagkunHa

Zjzy
2 b}
20

1
Dix = 1o NiN + w?R? D =Dn i k=1,2,3.

2

L
osCc __
H _—D11+D22+D33—ﬁ.
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Aasug MeTtpocsin 17 mas 2016 r. CemuHap

[D12L1] = —iD13 [D12L2] = —iD23 [D12L3] = iD11 — iD22

[D13l1] = iD12 [D13Ll2] = iD11 — iD33 [D13l3] = —iD23
[D23l1] = —iD33 + iD22 [D23L2] = iD12 [D23L3] = iD13
[D11l2] = 2iD13 [D11l3] = —2iD12 [D22L1] = —2iD23
[D22L3] = 2iD12 [D33L1] = 2iD23 [Ds3L2] = 2iD13
1 i 1 i
[D11D12] = i (sz - ﬁ) L3 — E{LsDn} [D11D13] = i (sz - W) L2 — E{LzDu}
i 2j
[D11D23] = E({LZDIZ} +{L3D13}) [D11D22] = —E{LsDn}
1 i i
—_ ] 2 _ P = —(—
[D22D12] = —i (2w 72R4> L3 + 2 {L3D22} [D22D13] = Rz( {L1D12} 4+ {L3D23})
1 i 2i
. 2
D25 D: =i|l2w® — — | L1 — —{L1D D25 D: = ——{L1D:
[D22D23] ( 2R4) 1 RZ{ 1D22} [D22D33] RZ{ 1D23}
i /. 1 i
D33 D: = —({L2D: + {L1D: D33 D: =—il2 — — | Lo + —{L2D:
[D33D12] Rz({ 2D23} + {L1D13}) [D33D13] I( w 2R4> 2 Rz{ 2D33}
1 i 2i
D33Da3] = —i 2w27—)L + —{L1D: D33D11] = — {L2D:
[D33D23] ( ore ) 12 Rz{ 1D33}  [D33D11] Rz{ 2D13}
1 i
[D12D13] = i (wz - w) Ly + SR (—={L1D11} — {L2D12} + {L3D13})

[D12D23] = i ) Lz + 27 (—={L1D12} — {L2D22} — {L3D23})

m‘»—-
i

(+*-
[D13D23] = i ( R4

) L3 + ﬁ (—{L1D13} + {L2D23} — 3{L3D33})




VpasHeHune [amunbToHa-Akoby

VpasHeHue NamunbToHa-Akobu nonyyaertcs 3ameHoii B [amunbToHmaHe
pu; — 05/0u;, rae pi = (r,7,¢)

1 (85)2 1 (85)2
H=— — - =) +
2R2 or sinh®r \ o7
1 95\?] = w?R?2
- (£ tanh? r = E.
+sinh2rcosh27- (8(,9) }+ 2 anher

OTO ypaBHeHME MOJIHOCTLIO PAa3fAe/MMO, N KOOPAWHATA (¢ LUKANYHA, U Mbl bynem
ncKaTb pelueHue knaccuyeckoro aeicteus S(r, 7, ¢, t) B BUAE

S(r, 7,0, t) = —Et 4 ppp + S1(r) + S2(7),

Mocne pa3feneHnsa nepemMeHHbIX

2 2
() -2 - - )
or cosh® 1
1 /851\? w?R®2 ., L2
(& tanh - - E 4
2R2<ar) N R Ginh? ’ )
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DPeKTNBHLIN NOTEHLMAN

2p2 ) 12
tanh“r + ———
2R2sinh? r

Uer (r) =

Uy () Vgt ()
30 e

L

00 05 10 15 20 25 30 o 1 2 3

(a) 0 < L2 < w?R* (b) L2 > Ww?R () L2<0

Puc.: 2ddextusnbiii notenuman Ueqms(r) ans pasHbix sHavennii L2

B cnyuae 0 < [2 < w?R* noTeHuman umeet MuHumym B ro = tanh~! ¢/12 /w2R4

2R2
0 < Uegr(ro) = wV L2 _ﬁ >
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Tpaektopun ans L2 > 0

ﬂ'ﬂﬂ YPaBHEHUA TpaekTopum nmMmeem

2 2 2 2 p4
coth’r = (ER +1>+\/(ER +1) —% sin(2y + 4VAB),

L2 2 L2 2

. sinh T . 1
1 = arcsin | —— | = arcsin

\/P3/L2 —1 \/1+L2/pécot2(cpofgo)

N3 cpopmynbr (??) cnepyer, 4To ABUXKEHME HacTuLbl HA runepbononge orpaHnmyeHo

[OMNONHUTENBHLIM YCNOBUEM
z1 tanh 7

_ _12/p2

T =4/1-1L2/p2.
3 sin ¢

B cneactsun sToro, 6e3 noTepyn obLiHOCTU MOXKeM BbiGpaTh 7 = 0 unn L2 = pi.
MoXHO 3aMeTUTb, YTO TPAEKTOPUU ABUXKEHUS, BNUCHIBAIOLMECS 3TOW hopMynoii,
nexart Ha BepxHeMm (zp > R) unu HuxkHem (zg < —R) nucte aBYXNonoOCTHOrO

runepbononga: zg — 222 — zg = R2

P

tanh?r=—°-
1+ &(R) cos2p

©)

rge Mol I/ICI'IOJ'IbByeM O603Ha‘-IeHI/IF|
ER? 1\ ! 42 R4[2
=(=2 += 0 Ry=,/1— 2"~ 6
b= (55 +3) o aw e (6)
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A. PaccmoTpum cHavano cyyaii 0 < L2 < w?R* n U (ro) < E < w?R2/2. Ons
[aHHbIX 3HAYEHUI TPAeKTOPUK MOJTYYatOTCA SANUATUHECKMY

4w2R412

0<e(R) = - <1
( ) (2ER2 + L2)2
-2 -1 Z?n 1 2 -2 -1 Z?n 1 2
20, - 20, E— -
15/ I 15 T
210 —— B 210 -
0.5/ "‘_\§> 0.5/ ’::
0.0 L L, 00 =
= 2 A>< 2
1 1

PV|C.: dnnnunTnyeckne TPAEKTOPUN HA BEPXHEM JINCTE ABYXMOJIOCTHOIO rvlnep60110|/|p,a

zg — 22 — 232 = R2 pns 3Hayenuii € = 0.3 and p = 0.3,0.4,0.5.
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B. B cnyvae munumansHoli sHeprun E = Eqnin = Uer(ro) umeem uns (6) 4toe =0 n
p = wR?/V12, cneposaTensHo TpaeKTopun SIBASIIOTCS Kpyramu

-2 -1

=&
©
-2,
>
|
=
~

2.0 —— ——— 20 — S
15 B 15
21.0/ e e 21.0
0.5/ R 0.5
0.0 :>Q< 3 00 12
=<
1 1
0z 0z
—1 -1
2 -2

Puc.: Kpyroesie Tpaektopun gnsi e =0 u p = 0.2,0.4,0.6.
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C. [ns cnyuas 3Hadenns sHeprum E = w?R? /2 nonydaem
2A |w?R* — L2]
W2R4 + 2 ’

e(R) =

1

P|/|C.: 3KBVIJJ,VICT3HTHI>I€ TPAEKTOPUN HA BEPXHEM NUNCTE ABYXNOJIOCTHOro

rnnepbononga zg — 222 — z§ = R? pns 3HaueHuii nap

(p,e) = (1/3,2/3);(2/3,1/3);(8/9,1/9).

lM.Ranada J.Carinera and M.Santander. The harmonic oscillator on Riemannian and Lorentzian
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D. Ons sveprum E > w?R?/2 nerko Bugets 4To ans noboii nonoxutenstoii L2 > 0
TpaeKkTOpMM NOYYaloTCa yAbTpasamncan

-2

P|/|C.: VJ'Ipra3J'IJ'IVII'ITI/I‘-IECKVIe TPAaeKTOPUN Ha BEPXHEM NUCTE ABYXNOJIOCTHOIoO

runepbononga zg — 222 — zg = R? pns 3Havennii € = 0.8 and p = 0.2,0.5,0.8.
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Tpaektopun ans L2 < 0

Ons ynpouienns aaneHeiiwnx dopmyn, 3acpukcupyem p, = 0. Torga asukeHne
MPONCXOANT MPY MOCTOSIHHOM 3HAYEHUUN a3UMYTaIbHOIO YI/1a ¢ = (g OrPAHUYEHHBIM
ycnosmem z3/z»> = tan . [ns panbHelilwero ynpoweHns 4ocTaTodHo BbibpaTth

wo = 0 nnm g = m. Tak Mbl Nosly4aem 4To TpaekTopus ABMKeHus (7) NexxnT Ha
oaHononocTHOM runepbononge z3 + z2 — z3 = R?. [ns ypasHeHue TpaekTopum B
obnactn zg > R nony4um:

1 ER? 1 ER2\? w2R4
th2r—= (= - = P ——— cosh(2 44/]L2|B). 7
cot = (& MWQ ) R e a9 ()

Mpon3ssogs panee npeobpasosaHne r — ix u 7 — p — iw/2 B hopmyne (7), noay4um
ypaBHeHue TpaekTopun B obnactn 0 < zg < R:

1 ER? 1 ER?\?  w2R4

2

cot X=*(** > +\/( ) + cosh(2u + 44/|L2|B).
2|2 2|2 |L2]
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B dopmyne TpaekTopun (7) Mbl SOKHBI PasAnyUTL 4Ba CyHasi, @ UMEHHO AJist
cnyvaes E < w?R?%/2 n E > w?R? /2. Mepebiii cnyyaii cooTBETCTBYET CBA3aHHOMY
LBV>KEHIIO,a BTOPOVi beckoHeYHOMY.

Puc.: Tpaektopun gns cnyvas L2 = —1; E = —3/2,-1/2,1/4,1/2,3/2
(w=R=1)
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B rpaHundHom cnydae L2 = 0 nerko nony4um
2 R2
coth? r = wZiE + RVE (28 —tanp/py)?,

c po = 0. TpaekTopuu MoryT ObITb NpeAcTaBseHbl Ha runepboNnyeckoM LUANHAPe

257222=R2,Z]%ZZ§,202R.

J
f

e —— 1

9

Puc.: Tpaektopun gns cnyuas A = 0 Ha runepbonunyeckom LuanHape zg - 222 = R?,

212 = z§, and zp > R. gnst sHavenunii E =0.2, 0.5, 0.8 (w=R=p, =1)
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Cuctema Kennepa-Kynona Ha H3

Mo aHanorun c EBkNnpaoBbIM NpocTpaHCTBOM Tpebyem H4TOObI Nose 3apsiKeHHOW
Yactuubl 4 = Ze B r = 0 ygoeneTsopsisiio ypaBHeHuto [lyaccoHa

AgV(r) = ismh 2,9 (Gan2 2V = 47TIL5( )
or or

roe 8(r) pensta cpyrkums dupaka. Pewenne nocnegrero ypasHeHunsi ¢ ycnosmem

A, V() =0

MNoTeHuman

— £ cothr |Zo| >R
[ R ) =

R
VB-R | —fcoty, [|nl<R.
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FamMunbTOHMaH MOXeT BbITh 3anucaH Kak

HKC = 71 P2 + L _E coth |z > Rr (8)
2R? " sinh?r R =
1 12 u
HE = —opa (P ) ~Leoty, |2l<R 9
SR2 (PX + sin? x Rco X, |20 < (9)
BekTtop PyHre-JleHua
= 1 I L 2 '
A__ﬁ([NXL]_[LXND_”Mv [A,H]=0 i=1,2,3

[/\7 X E]i = &imEmki Ni Ly, gix = diag{—1,1,1}.

L2
LA=AL=g;LiA =0, A2=2H(L2+1)+ E(B —2)4pu?

2

L _ _
[Ai: Aj] =-2 <R2 + H> gimgjnsmnkl-kv [Li: Aj] = gimgjnsmnkAka
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VpasHeHune [amunbToHa-Akoby

B MamunsToHnaHe penas 3ameny py;, — 0S5/0u;i, rae pi = (r, T, @) NpUxofuM K
ypaBHeHuto MamunnbToHa-Akobn

1 (85)2 1 (35)2
H=-—1<{(22) - 2 4
2R2 or sinh?r \ O7
1 dS\? w
—_— | — — —cothr=E
+sinh2rcosh27—(8<p> } RCO r

[aHHoe ypaBHEHME NOMHOCTLIO PAasfeNiIMO, U KOOPAMHATA ¢ SABASETCS LUKINYHON.
Msi Bynem uckaTb pelueHne knaccudeckoro felictsus S(r, 7, ¢, t) B BUge

S(r, 7m0, t) = —Et + ppo + S1(r) + S2(7)

n nony4dmm

95\* P2 2
_ = I 10
( or ) cosh? 7 (10)
1 [05\% 12
— Z coth _ = E 11
2R2 (8r) R Mt SRz ginnZ, (11)
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DbdekTnBHLIN noTeHuman

2 L2
Ueg(r) = —=cothr + ——
err () R 2R2'sinh? r
(a) L2<0 (b) 0< L2 < uR (c) L2 > uR

Puc.: ddextusnbiii notenumnan Uer(r) ans pasHbix sHavenuii L2

Ecim L2 > 0 v pR/L? > 1 3ToT noTeHUMan nMeeT MUHUMAaNbHOE 3Ha4YeHMe Mpu
ro = tanh™1(L2/uR), v B 370l Touke

uZ R2 L2

Verr(r0) = =517 ~ 32
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Kak u B cnydae ocuunnsitopa TpaekTopusl ABUXKEHUS JIEXMUT HA 4BYXMEPHOM
npocTtpaHcTee JlobadeBckoro unn AByxnonoctHom runepbononpe: z2 — z3 — z2 = R2.
VYpaBHeHune TpaekTopun faércs popmynoli

1

= (12)

cothr —1 14 &(R) cosp

rge Mbl BOCMNOJZIb30BaANChb obo3HaueHnsiMun
—1
uR 212(R2E + pR)

=(—5 -1 >0, R)=4|14+ ————5— 13
P (L2 ) «(R) \/+ (uR —L2)? (13)
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Ons cnyyas L2 < uR v E < —p/R (e < 1) TpaekTopun 6yayT snnuncamu

VA4
S5

XA/

AN
4
=l

X

)4

XX
v

a8
ey
o
-

=2 =2

Puc.: Tpaektopusi ans p=0.5,1,2, ¢ =0.8

C MeprogoM ABUIXKEHUSI

™R 1
TS RE R | Vi (RE )

(14)

KOTOprﬁ 3aBUNCUT TOJIbKO OT SHEPrum N KpBM3HblI MPOCTPAHCTBA K — 1/R2
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B cnydae »e E > —u/R B He 3aBucumMocTu ot 3Hauenus L2 (¢ > 1) Tpaektopum

OyayT HecBsizaHHbIMN

~
1

Puc.: Tpaektopusi gns p=0.5,1,2, e =1.3
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KeaHToBas 3agaqa Kennepa-Kynona Ha H3

2
VpasHenue LLpeannrepa Ha runepbononae Hs sanuwetcs kak

1 98 ov Iz w
— —sinh®r=—— + |2R?E—- ——— 4+ Z(cothr —1)| W =0, 15
sinh? r Or sinher or + sinh? r + R(Co r ) (15)
KOTOPOE€ MO>XHO peWNTb C NOMOLLbKO aH3aua
V(r,7,¢) = R(r) Y (7, ¢), (16)

MNcespo-cpepnyeckas dyHkunsa Y ssnsieTca cobcTBeHHON dyHKUMeR onepaTopos
[23}7 =L+ 1)V v L3V = m2 Y’ koTopoe ONMCbIBAET KBAHTOBOE reOAE3MNHECKoe
OBVDKEHNE HA LBYXMEPHOM OfHOMonocTHoM runepbonounge. Cnektp £ MoxeT
NPUHUMAaTbL Kak peasibHble 3HadeHusi: £ = 0,1, ... (AUckpeTHas cepusi npeacTaBieHuii
rpynnel SO(2,1)) Tak 1 komnnekcHble 3Havenus £ = —1/2 + ip, p > 0 (HenpepbiBHas
cepuisi). B nepeom cnyuae cobcTBeHHblE 3Ha4YeHMs onepaTopa [2 nonoxuTensHb a Bo
BTOPOM OTpPULATENbHbI.
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B cnyuae uenbix sHauennii £ gna V" umeem

2000 [t +1)(Im| —£—1)! e p
Yi(r,¢) = — ( 2()|f7|7|-‘i-€)! ) (coshr)=¢2 Cf,,ﬁl,g,l(tanhﬂemw

a Ans Komnnekchbix £ = —1/2 + ip pewenne Y'(7,p) = Spm(7)e™? /v/21 moxHO
3anucaTb B TEPMUHAX YETHOW 1N HEYETHON PyHKUMIA

_ 1 i m| 1 i m| 1 .
SS(r) = i) (cosh 7)™ 5 Fy (Z + Ep - |27\, 7 Ep - %; 5> —smhzT) ,
5,();,)(7-) = C,g;) (cosh 7)~I™l sinh 72 Fy (% + % - @, % — % — %; g; — sinh? T) ,
rae konctantel C(£) uibpanbl Tak, 4TOBLI YAOBIETEOPATE YCIOBUKO HOPMUPOBKM

[ee]

/ Séﬁ)(r)slgi)l(r) coshTdr =6(p—p).

—o0
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Pewenune Keasu-paananbHoro ypaBHeHus

Mocne paspenerns nepemenHbix ans R(r) nony4um

1 d _, dR ) "
g sinh r + [2R <E+ E(cothr — 1)) -

£(0+1)
sinh? r

}R:O (17)

banbHeiiweid nogctanoskolt R(r) = Q(r)/sinh r npuxogum «

Le+1)

sinh?® r

Q"(r) + [(2R2E —1) +2uR(cothr — 1) — } Q(r)=0 (18)

ddppekTuBHbLINA noTeHumnan MannHra-PozeHa

Vi(r) = —pR(cothr — 1) + LD (19)
2sinh“ r

LunckpeTHbIli CnekTp BO3MOXeEH ToNbko st uenbix £ =0,1,2... n E < 0. dns
pelleHns nosyHaem

Ruto(r) = N9, (sinh r)l e~ (ntetl—o)r p (—n +4+4+1, L+1+40; 20+ 2 m)
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CO CNEKTPOM 3Heprun

N2 —1 B w?
2R?2 2nN2

+ A=N+o—1/2

m
E?
rae N = (n, + €+ 1) =1,2,.....nmax < /R rnaeHoe kBaHToBOe 4ncno. [dns
kaxkgoro cpukcuposaHHoro N, yposeHb aveprum Ep Boipoxaen 8 N — 1 pas no
KBaHTOBbIM 4uciam £ n ny, 1 BECKOHEHHO BbIPOXKAEH MO a3MMyTaslbHOMY KBaHTOBOMY
yneny m=+(£+ 1), £(£+2)

HenpepbiBHoe ke pelueHne ocyuecteasietcs ans E > 0 B He 3aBucMMoCTu oT
3HaveHusi £ n pelueHne 3anuwercs

Rie(r) = Ny (sinh r)26tle=(Er1tikr
i i

X F- l 1 —(k Y4 1 “(k — ; 20 2; 22

2 1< + 14 (ke p) 0+ 14 S(k—p)i 2+ 1+C0thr)
roe
k%41 ) )
=~ Rre p? =2R*E—1— 4Ry
Ons 3HaveHnii £ = —1/2 + ip ypaBHeHue Ha cobcTBEHHbIE (PYHKLMUN CTAHOBUTCS

CWJIbHO CUHTY/ISIPHBIM U PAacyéT OPTOHOPMIUPOBAHHOrO Basnca CTaHOBUTCS CIOXKHOM
3apayeit, KOTOpY Mbl TYT MPOMNYCTUM
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KeaHToBbIll ocumnnatop Ha H3

B ncesno cchepuuecknx koopamMHaTax ypasHenue LLipegunrepa
1
HY(z) = (—EALB + V(z)) V= EV(z)

3anuuweTtcsi Kak

1 0

ov
— sinh? ra— + [2R2E — — w?R*tanh?r
r

v =0,

sinh? r Or sinh? r

Mocne noacranosku W(r,7,¢) = (sinh r)=1 R(r) VJ(7, ¢) npuxoaum k
AndbdbepeHumnanbHOMy ypaBHeHUto MogudurumposarHoro MNewns-Tennepa

d’R [8+ v2—1/4  (£41/2)* -1/4

_ R=0
dr2 :|

cosh? r sinh? r

roe £ =2R%?E —w?R* —1uv = /w2R* + %.CI‘IeKTp ypasHeHrust (20) cogepxnT

KOHEYHOe KOJIMYECTBO CBA3aHHbIX COCTOsAHMIA npu v > £ + 3/2 n onncebisaetcs
BOJIHOBOI (pyHKLMER HOPMann3oBaHHOR Ha [0, 00):

Rp,e (r) = Np,¢ (sinh r)¢/2(cosh r)1/2=¥ x
X 2F1 (*nnnr +£+3/27V;£+3/2;*Sinh27)

roe n, =0,1,..., [%(y — £ — 3/2)] 370 paananbHoe KBAHTOBOE HUCIIO.
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CneKTp 3Heprum CBA3aHHbIX COCTOSIHWI 3anNnLIETCS Kak

EN(”? R) =

(N+1)(N+3)+V+1/2( 3) 20)

2R? R2 N+ 2
3pecs N = £+ 2n, rnaBHOe KBAHTOBOE HUC/IO N CBSA3aHHbIE COCTOSIHUS BO3HUKAIOT
ana N =0,1,..., Nmax = [v — 3/2].Onsa dukcuposanHoro keaHtosoro 4ucna N sce
YPOBHMN BbIPOXKAEHbI MO KBAHTOBLIM Yuncaam £ v ny, ANs YETHBIX U He4&THbIX N
cooteerctBeHHO (N + 2)/2 n (N + 1)/2 4ncno pas. Kpome sToro Bce coctosiHus anist
pukcMpoBaHHOro 3HaueHNsi £ GECKOHEHHO BbIPOXAEHBI NO a3NMyTaabHOMY
kBaHTOBOMY umcny m: m = (£ + 1), £(€ + 2), ...

HenpepbiBHble COCTOSIHNS ONMCBIBAOTCS BOSHOBOM hyHKLMel

Rpe(r) = Ny (sinh r)%/2 (cosh r)t/2—¥

— <€+3/271/+Ip7 L+3/2—v— LI §; 7sinh27)

2 2 2
r4e SHeprus HempepbiBHOTO crekTpa pasHa E = (v2 + 3/4 + p?/4)/2R?, p €R.
Takum 0bpa3som Mbl MOAYHUAN, HTO A5 LESbIX 3HAYEHNA KBAHTOBOrO Yncna £ cnekTp
SHEPrun NONOXKNTENEH N Pa3AensieTcs Ha ABe 4acTh, UCKPETHYIO ANs
3(v —1/2)/2R? < E < (v? + 3/4)/2R? v nenpepbisnyto ans E > (v? + 3/4)/2R2.
Kak n B cnydae ocunnnsitopa Mbl nponyctum caydaii £ = —1/2 4 ip
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Unnuugpuyeckue koopanHaThl

zp = R cosh p cos 6 z» = Rsinh pcos ¢
z1 = Rcosh psin6 z3 = Rsinh psin ¢

p>0, 0€[0,2r), ¢€l0,2n)

B ynannapuyeckoii cucteme koopauHat onepatop Jlannaca-benstpamn 3annwercs

A 1 { 1 9 s osinh 02 1 92 L1 0? }
= -9 —"—— — coshpsinhp— — —_— 4 ——
LB = R2 \ cosh psinhp dp r pap cosh? p 802 sinh? p dp?

a moTeHUMan ocuuansiTopa

w2R2 1
U(p,0,¢) = (1 - )

2 cosh? pcos? 0

B ypasHenun LLpeautrepa Boibnpas sonHosyto cyHkumto W B BUge
eim<p

Nz

W(p, 0, ) = (cosh psinh p) /2 R(p) Z(6) m=0,+1,+2 ...

nocsie pasfefieHnsi NepeMeHHbIX, MPUXOANM K CUCTEMe CBA3AHHbIX
andpcpepeHumanbHblix ypaBHeruii Buga lNMewns-Tennepa
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v2—1/4 12 —1/4
sin? x cos? x

2/ + 442 - | z00 -0 (21)
A2 —1/4 m?—1/4
cosh? p sinh? p

rp,ex:%Jr%6[0,7r],£:2R2E7w2R271,u:\/sz“Jr% nA

UNNNHAPUNYECKAA KOHCTAHTA pa3aeneHuns. KBaApaTVI‘-IHO NHTEerpnpyemMmoe pelieHune

ypasHetus (21) HopmanunsosaHHoe B obnactu 6 € [— %, 2] umeeT cnegytownii Bug,

R'()+ £+ | 7w =0,

2772
_ (n3+u+1/2)n3!F(1+n3+2u) , .
20) = Zuy (0 ) = V. FL+ns+0) (cos 6) /2 PLL™) (sin 0)
cn3=0,1,2...... KoHcTaHTa pa3geneHusi KBaHTYeTCs Kak

A= (n3+v+1/2).
Ons R(p) pelueHnsi ans cBs3aHHbIX cOCTosiHUM ByayT
R(p)= REZ™(p) = N2 (sinh p)/™+1/2 (cosh p) ~(r3+¥)
X 2F1 (—=np, np+|m| —nz —v+1/2; |m| +1; — sinh? p)

rae np =0,1,2,..n7%> = [%(1/ +n3 —|m| — % ]. CnekTp sHeprum nonydaercst Takum
e Kak B (20) ¢ rnaBHbiM KBaHTOBbIM Yuciom N = |m| +2n, — n3 — 1.
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3KBI/I,£I,I/ICT3 HTHbIE KOOPAWNHATbI

2o = R cosh 11 cosh 75 cos 0, zp = R cosh 71 sinh 72,

z1 = R cosh 11 cosh 5 sin 6, z3 = Rsinh 1y,

0 e [—g, g), (11, m2) € (—00, )

B akBugmucraHHbix cucteme koopguHaT onepatop Jlannaca-Benstpamun 3anuwercs

A 1 1 3 h o} N 1 1 0 " o} 1 02
==<—— cos cos -—
LB = R2 | cosh T 87’1 7—1 Or1  cosh 712 cosh 7 87—2 2 om 012 cosh? 1 O¢?

a noTeHuman ocumnnsaTopa

22
U(Tl,Tz,O):sz (17 1 )

cosh? 71 cosh® 7 cos?

B ypasHenun LLlpeantrepa Boibupasi BonHosyto dyHkunio W B Buge
W(r1,72,0) = (cosh 1) ™" X(71) (cosh 72) "% ¥ (72) Zs, (0),

rae pyHkums Z,,(0) paércs dopmysoii (34), n nocne pasgenenus
NepPeMeHHbIX, MOJYHaeM fBa MOANMULPOBAHHBIX (CMMMETPUYHbBIX) ypaBHEHUT
Tuna lMewna-Tennepa
Hasung MetpocsH 17 mas 2016 r. CemuHap 35 /55



(s +v+ %)2—1/4

cosh? 5

Y'(r2) + | =0 +1/2)* +

:| Y(m2) =0

(+1/2)2—-1/4

X"(11) + |:5 + 5
cosh® 1y

} X(r1)=0

N j 9KBUAUCTAHTHAs KOHCTaHTa pasnoxkeHusi. HopuposaHHasi B obnactu
(11,72) € (—00,00) cBA3aHHbIE BONHOBbIE PYHKLMUN 3aMNLLYTCS

(2j + 1)(n2)!

_;j_1 i
T(ms 1] 401 32) (N7 Cly (tanhm2)  (22)

anzns(T2) = 2jr(j +1) \/

r(j*”l‘#%) (j—nl)nl!
2m—j 7rr(2j —m + 1)

) Y
Xiny (T1) = (coshrp) =M C,/,1 1+2(tanh71) (23)

a KOHCTaHTBI j 1 VE ByayT

j=n3—nx+v— 5:—(j—n1)2

57
rAe KBaHTOBbIE HUC/St N1 W N2 NpoberatoT 3HaYeHus
n2=0,1,2,....,n0 =[n3 +v—1/2] n ny =0,1,..., n{® = [j]. dneprus
cBsizaHHOrO cocTosiHus Ep paércs copmynoii (20), rae 3pech rnaBHOe KBaHTOBOE
yncno N 3anuweTcs Yepes aKBUANWCTAHTHbIE KBaHTOBbIE Yucna (N1, N2, N3) Kak
N=ny+n—n3—1.
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MexxbasucHble pas3ioxxeHus

CBA3b MeXAy SKBUAUCTAHTHLIM U LUANHAPUYECKUM 6azucamu npu DUKCMPOBaHHOM
3HauveHun kBaHToBoro uncna N =ny +n2o—n3 —1=2n,+|m/ —n3 —1mn
KBaHTOBOrO 4YMCNa N3 UMEET BUA Pa3fioKeHUs

(n14n2)
nym
\anlnzns (7—17 T2, 9) = Z ijninzn;; w"pm"3 (P, 0, QO) (24)

m=—(n1+n2)

KBaHTOBOE 4MCNO M UMeeT Ty e YEeTHOCTb Kak Ny + N2 1 npoberaeT 3HayYeHUs
m=—(n1+ n2),—(n +n2)+2,...... (n1 + n2) — 2,(n1 + n2). KoadbdbnumeHTsi
Pa3NOXKEHNS BbIPA3ATCA Yepes NoSnHOMbI XaHa:

npm _ 28+2n+1)(N—n)! (a+ n)! (a + N — n)l(ac + B+ n)!
Jninzns )N =) (a+ B+ n+ N-+1)(n)!
(_l)xei(2N72n7x)§(N)!

X @) Qn(x; a, B, N)
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Knaccudeckas 3agada Kennepa-KynoHa Ha MHUMOM

npoctparcTee Jlobayesckoro

OpHononocThbli runepbonong H; = SO(3,1)/50(2,1)

—x§+x12+X22+x§:R2

MNceBmo-cdepuyeckne KOOpANHaTHI

xp = Rsinh T, x1 = R cosh 7 sin 6 cos ¢,
X2 = R cosh 7sin @sin ¢, x3 = R cosh T cosf,
T € (—00, ), 0 € [0, 7], ¢ € [0,27).
MeTpuka
ds?

e dr? — cosh? 7 (d02 + sin? 0d¢2) .

CeobogHbili [amMunbTOHMAH

1 1 1
H = 2 _ [ p2 2)} 25
2R2 {pT cosh? 7 (Pg + sin? 0p¢ (25)
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[NoTeHuman

@ X0
V=_—=

R 1/x12+x22+x§

A nonueili FamMunbTOHMAH 3anuLETCs Kak

1 1 1 1 a
H=—13p%— 2 _ 2}—7tanh . 26
2R?2 {pT cosh? Tpe cosh? 7 sin? 0p¢ R T (26)

Bektop PyHre-Jlenua

1 r
Azﬁ([NxL]f[LxN])Jram [Ai,H] =0

el
= ——tanhT

L2
LA = [1A; + LAy + [3A3 =0 AZ:—Hu?—2)+REU?—2)+a2

2

(A Al = (L* -

=2 H) eijkli  [Lis Aj]l = —€ijAx
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VpasHerue MamunbToHa-Skobu ceszanHoe ¢ MamunsToHnaHom (26) nonydaetcs nocne
nogcraHoeku py; — 0S/0u;, rae pi = (7,0, ¢):

1 85\ 2 1 25\ 2 1 85\ 2 a
H= =) - (=) = — [ = — —tanh7T =E.
2R2 or cosh? 7 \ 99 cosh? 7sin2 9 \ 0¢ R

Do ypaBHeHME MOJIHOCTLIO Pa3fesMMO, N KOOPAMHATa ¢ umkandHa. Mel nwem
pelueHus Ans knaccudeckoro aelicteus S(7,0, ¢, t) B BUge

S(7,0,¢,t) = —Et + pyd + S1(7) + S2(6),

ds;\? P )
= 12, 27
( do ) + sin? 0 (27)
2 2
L
(@) —2Ratanht — ——5— = 2R%E, (28)
dr cosh T
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DbdekTnBHLIN noTeHumnan

2
« L

VY (r) = —= tanh T — —

R 2R2 cosh® T
Vi@ Vi@

2+ 2

ﬁlf ﬁ 1
. .

-4 -2 2 4 -4 -2 2 4
-1 T 1
i _Zﬁ

(a) 0<L?2<aR (b) L2 > aR

Puc.: Notenyman VeCFfL(T) anal2=4unl?2=1/2(a=R=1)

B cnydae L2 > aR 3TOT noTeHUMan NMEET MUHUMAILHOE 3HaYeHre Npu
70 = tanh 1 [aR/L2] n & 3Toii Touke

1 a?R?
V) = 515 (12 + 95
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Jlerko BUOETb 4TO ANA Cbl/lKCVIpOBaHHbIX 3HaYveHul L2 n pi ABVO>KEHNE HaCTuubl Ha
O4HOMNONOCTHOM rmnep6onom,qe OrpaHN4YeHoO AONOJIHUTENIbHbI YCNOBUEM

X3 2,2
I ———" -1
X1 Sin ¢pg — X2 COS o /p¢

CnenosaTensHo, 6e3 yTpaTbl 06LLHOCTY Mbl MOXeM BbibpaTs 0 = /2 uan L2 = pj).
Takum 06pasom TpaekTopusi NEXUT Ha ABYMEPHOM MHUMOM NPOCTPaHCTBE
JlobadeBckoro nan ogHononocTHoM runepbononge: xg - xl2 - x22 = —R2. Moxem
3anucaTb ypaBHeHUe TPaeKTopun B BuAe

1 p

= , 29
1—tanht 1+&(R) cosep (29)

rae Mbl BOCNoOJ1b30BaJINCb 0bo3HayYeHUsiMK

e (kaj)*go, E(R):\/Hmmw (30)

L2 2 (1-aR/L2)?’
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)<E<—%c

a?R?
12

A. PaCCMOTPVIM SNANNTUHECKNE TPAEKTOPUN, KOTOPbIE BO3MOXHbI TOJIbKO AN
OTpnuUaTeNbHbIX 3HAYEHUWN SHEPrNn: AN —

1.

Vv

Tl
=Y
E/
x|

(N
”.\1
x

RER]
N

E(R):\/1+

0<

08up=15,2,25

Puc.: Tpaektopun gemxenns ans e
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Jlerko MOXHO noc4uTaTb nepnoa 3NANNTUHECKOro ABUXKEHUNA.

(31)

)

1
V1—a/RIE]

+

V1+a/RIE|

TR
V/8lE|

KOTOPOE KaKU OXKMZAANOCh 3aBUCUT TOJIbKO OT 3Heprum. Odna E

Epin umeem € =0

~

A
VX
4T T

4
v

Z N

Puc.: Tpaektopun gemxenns pna e=0u p=1.5,2,2.5

44 / 55

CemuHap

17 masn 2016 r.

Hasunpg MeTpocsin



B.Ons E = —a/R umeem ¢(R) =1

15,2,25

Puc.: TpaekTopusi geuxeHus gnsa e =1 n p
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C. Ons 3HaveHnit aneprum —a/R < E < a/ R TpaekTopusi aABmxeHus dyaet

runepbonoii

2n

1/2n L% =

1/2uE=-1/2,0,

Puc.: Tpaektopusi gemxenust gas L2

E=-1/2,0,1/2(x

R=1)
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D. Ons E > a/R pBuxeHne nponcxoanT BO BCel obnactu 7 € (—o0, 00)

Puc.: Tpaektopus aevxenus gns L2 = 1/2nE=1,2,3n [2=2u
E=1,2,3(a=R=1)
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KBaHToBas 3agada Kennepa-KynoHa Ha ogHOMONOCTHOM

runepbononge SO(3,1)

B I'ICeBAO-CCbepVI‘-IeCKI/IX KoopgnHaTax FamunnbToHMaH 3a4a4nN 3anNnNLLETCA Kak

1 [0o? 9
H=—-— |=— +2tanh7—
2R {372 ety
1 (62+ t08+ 1 82)] & nh
———— | =5 +cotf— — || — = tanhT.
cosh? + \ 062 90 sin? 6 O¢? R
MoacraBnssa B cooTBeTCTBYOWEe ypaBHeHue LLipegunrepa BosnHoByto hyHKLMIO
v =5(r)Y/"(0,¢), (32)
rae Y™ 3To cchepuyeckme rapMoHUKN, Mbl NMOJlyHaeM ypaBHeHWe ANA pafnasbHOw
dbyHkuun S
d? d I(1+1
S e ® L [V o Rianhr 4 26R2| s 0. (33)
dr? dr cosh 72

PeweHnsa ans AnckpeTHOro cnekTpa 3annlyTcs Kak
fo(7) = Npe®"(2cosh ) "2 Fy (n +I/+1,n—In+o+1; (14 efz'r)*l) , (34)

CO CMEKTPOM SHeprunu

o -1

22 2R?
rae N=26,0 +1,.... rae § = max{[vaR],1}.
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dnnunTtudecko-napabonuyeckue |l koopguHaThl

R(t tr — 2
X0 = M, x1 = Rv/titz cos ¢,
2 (1—t1)(t2—1)
R(t to — 2ty t:
2 = RV sin &, oo Rttt —20t2)

O CER R

t; €[0,1), tr € (1,00), ¢ € [0, 27) X0 +x3>0

B koopauHaTax ti, tz, ¢, F[amunbTOHMaH NpuHMMaET BUA

2 [1—-t o 1-—

-2 (- n) oy 20
T R2 t2—t18t oty

— tp Oty

1o}
t2( t2)aT+

+4t1t2 O¢? _E th — t1

3amena W = S1(t1)S2(t2)e™? paspensieT nepementbie 8 ypasrenun LLipegunrepa un

Mbl MoJly4aem ypaBHeHust anst S; n Sy

d dS, ER?Z —aR m? A }

= (t ti— | ———— — + |51 =0, 37
( 1 ) ! |: 2 4t1 4(t1 — 1) t ( )

1 872:| ati+tr—2

dt; dt;

PR P
dty 2 2 it

dS> ER2 +aR m? A
- - — | S =0. 38
|: 2 4ty +4(t271):| 2 ( )
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Ona E = E, koHCTaHTa pa3generHns A MOXeT NPUHUMaTb TakKXe U AUCKPETHble
3HaYeHUsl. DTO TONIbKO BO3MOXHO Ansi n — o < |m| < n+ o rge o = aR/n. Torga
MoxHo 3anucate A= —[o — (n +n2+1)]?, raen1 =0, 1, 2, ..., %[nf o —|m|—1)],
n=0,1,2, .. %[\m| —n+o0—1)], n n=|m|+ n1 — n2. Ons pewwennii xe noay4nm
B sTom cnyuae nmeem BonHoBble byHKUUN Wi nom(t1, t2, ¢) HOPMUPOBaHHbIE
ycnosnem

1
/wzlnzm(tly t2, ¢)\Un1nzm(t17 t2, ¢)dV = 57
xo+x3>0

APUHUMAKOT BUA

Vouram (6, £2:6) = N ST (1) Shura(12) S (39)
roe
Sthan: = t:llml/z(l —ty) " mHeImI=0/2  F iy nd o — ng; |m| + 1; 1),
sgnlnz tgrlml/2(t2 _ 1)*nz+(‘m\*n+071)/22,:1(_”27 Im| = na; n—o +1; 1/t2),
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PaznoxxeHune BoSIHOBbLIX DYHKLNT

Onsi bnkcuposaHHbIX 3Ha4eHUl sHepruu, BonHosas dyHkums (39) mMoyT BbiTb
pasnoxeHbl BosHOBbIMU dpyHKumsMn W (7,0, ¢) (32) kak

&S]

wn;nzm(tlv t2, (b) = Z WIZITZ wn/m(Tv 67 (b) (40)
I=max{n,|m|}

[na naxoxpeHns KoahprLNEHTOB pPasnoXKeHns W,;’ll’,’,”z BbIPa3MM KOOPAMUHATbI

(t1, t2) B neBoii vactn (40) Yepes cbepryeckne KOOpAMHATHI

(1 — cos ) b — (1 + cos 0)

- (1 + tanh7) 2 (1 —tanhT)

t1

Mebl fo/KHBI 3amMeTUTh, 4TO BonHOBas pyHkuus (39) AelicTBUTEIbHA TOIBKO Ha
NONOBMHE NPOCTPAHCTBA rae Xg + x3 > 0, nAn Ha A3blKe NCEBAO-EBKINLOBBIX
koopauHaT tanh 7 4 cos 6 > 0 PaccmaTpuBasi faHHOE pasfioKeHNE B TOYKE T — 00, U
MCKNIOYas nepemeHHyto T ¢ 0bomx CTOPOH OKOH4YaTenbHO Ans KoadduLmeHTa
PasNoXeHNs NOAYHUM

— (_l)l—n+M—2\M\ 2 —n—ny—1)2I+1) T(6—ni—n)(/ —ny —n)!
MM ) (n+ [ m])! FMI+1+0)l(I+1~0) Mo+m—m)l(n+o—1-m)

o \/(I+ [m)! n l(1+ n)I(|m| + n1)!(|m] — np — 1)! Mo — m)F (o — o)

(I = |m|)! (I — n)!
—l4+n, =l+|m,n—m,n+o0c—n1; 1
X4F3
1+|m+n,n—I—n,n+o—n—1
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OcHoBHble pe3ynbTaThl paboThbl
o

(3]

sug lMeTtpocan

MokasaHo 4To knaccuyeckasi 3afa4a O rapMOHUYECKOM OCLMINSATOPE 1
LBVDKEHUN B KEMJIEPOBCKOM MOJIe MOXKET ObITb onpeaeneHa Ha runepbonounge
H2 vnn kondurypaumorHom npoctpatcTse aHTu e CutTepa. MocTpoeHbi
LOMOJIHNTENIbHBIE MHTErpasibl ABUKEHUS: aHanor Tensopa [emkosa ans
rapMoHunyeckoro ocuuansaTopa un sektop PyHre-JleHua-Slannaca ans asumxkeHus
B Ky/JloHOBCKOM nosie. [lokasaHo, 4To obe 3agaqu npuHagnexxaT K Kaaccy
MaKCUMasbHO CyNeprHTErPUPYEMbIX CUCTEM.

B pamkax ypasHeHnst [amuibToHa-Akoby NMOCTpoeHbl Knaccmyeckme TpaekTopum
OBVKEHUA A5 pasHbIX 3Hadenuii JlopeHuesckoro momenTa L2 1 smeprum E.
MokasaHo, 4TO NPU NONOKMUTENLHBIX 3HaueHUsX L2 > 0 opbuTsl pacnonoxeHsl
Ha BepxHeli (HUXKHel) nosne ABYXMNONOCTHOro runepbononsa, B TO BpeMs Kak npu
L2 < 0 gBryKeHME NPONCXOAUT Ha MOBEPXHOCTI OAHOMOMOCTHOrO runepbononga.
HaligeHb! ycnoBusi npy KOTOpPbIX BCE KOHEYHble OPOUTLI 3aMKHYTHI.

MokasaHo 4TO NMPY ABMKEHMN B KEMNEPOBCKOM Mosie Ha H2 nMeloT MecTo Bce
Tpu 3akoHa Kennepa.

MyTém paspeneHns nepemeHHbIX B NCEBAO-CPEPUYECKON CUCTEME KOOPANHAT
BbIYMC/IEHbI OPTOHOPMUPOBAHHbIE CODCTBEHHbIE (PYHKLINN LUCKPETHOrO 1
HEMPEePbLIBHOrO CMEKTPOB N COBCTBEHHbIE 3HaYeHUs ypaBHeHus LLipeantrepa gns
NOTeHLMANOB rapMoHu4yeckoro ocuunstopa u Kennepa-KynoHa Ha H22 B
nceBAoO-chpeprnHeckoli CMCTEME KOOPAUHATAX MPY MOJIOKUTENbHBIX SHAYEHUSIX
KBaHTOBOro MomeHTa L2 > 0 (auckpeTHas cepus npegcTasnenuii). MokasaHo,
YTO CyLLECTBYET KOHEYHOE YUC/IO YPOBHEN SHEPrUUN BbIPOXKAEHHBIX MO YIJIOBOMY
KBaHTOBOMY YMCJly U GECKOHEHHO-KPATHO MO asnMyTajibHOMY KBAaHTOBOMY
4ncay.
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© Haiigennl pewenus ypasrenus LLpeanHrepa ans rapMoHMYeCKoro ocuuiisiTopa
B LMINHAPUYHECKON N SKBUANCTAHTHON cucTemMax koopauHaT. Beluucnex
MOJIHbINA CMNEKTP SHEPIrUN FAPMOHNYECKOTO OCLMJIISITOPA COOTBETCTBYHOLLNIA
LABVKEHUIO Ha MOJSIHON NOBEPXHOCTU H22 runepbononga. MocTpoetsbl
KO3(PULMEHTBI PA3IOXKEHNS ANS NEPEXOAOB MEXAY LUINHAPNHECKUM 1
SKBUANCTaHTHbIMN Basncamn B anckpeTHom cnektpe. Halinena ceasb
Mexxba3ncHbIX KoadbprumeHToB € noanHoMmammn XaHa.

@ CdopmynuposaHa knaccuyeckas 3apada Kennepa Ha oaHo - nosiocom
runepbononge SO(3,1) n noctpoeH aHanor Bektopa PyHre-Jlenua-Jlannaca.
HaiineHo pewenue ypasHenns MamunstoHa-Akobu B ncespo-cdepryeckoin
KoopamHaTHol cucteme. [MocTpoeHbl TpaekTopun ABUXKEHUSI ANS PasHbIX
3HaueHUt MoMeHTa L2 1 sneprum E. MMokasaHo, 4TO BCe KOHeYHbIE TPAeKTOPUM
3aMKHYTbI.

0 PeweHa 3agaqva 0 pa3nioxeHUy NPON3BOLHON (PYHKLMM HA OLHOMOSOCTHOM
runepbononge SO(3,1) no nosnHoili cncreme nceBpo-chepuHecKnx KynoHOBCKUX
BOJIHOBbIX (byHKuUsix. HaligeHo pewenue ypasHerus LLlpegunrepa gns
KYJIOHOBCKOIO MOTEHWUMana B 3/MNTMKO-Napabonnyeckoli cuctemMe KoopamHaT
LN ANCKPETHOro crnekTpa sHepruli. Boiuncnenbl kosddpnumentsl Mexb6asmncHbix
PasNoOXeHN ANsi NEPEXOLOB MEXAY NCEBAO-CPEPNHECKNMM 1
SANNNTNKO-NapaboNNYecKUMU BOAHOBLIMU PYHKLUAMU.

@ Pewena 3apay4a o cMelaHHbIX MEXBA3NCHbLIX PA3OKEHNSIX AS
rapMOHUYECKOro OCLUANSATOpPa Ha AByxnonocTHoM runepbononge SO(3,1).
MokazsaHo 4To cooTBeTCTBYIOLME KOIDDULMEHTBI PA3IOKEHNT BbIPaXKatOTCsl
Yepes nosnHombl Bunbcona.

sug lMeTtpocan 17 mana 2016
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